

**BF**UNIVERZA V LJUBLJANI
Biotehniška fakulteta

Ljubljana, 14. marca 2024

PODELITEV JESENKOVIH NAGRAD BIOTEHNIŠKE FAKULTETE

OBRAZLOŽITEV

Jerica Kobal, Jesenkova nagrajenka za najboljšo diplomantko magistrskega študija v letu 2024

Jerica Kobal, magistrica inženirka krajinske arhitekture, je prejemnica Jesenkove nagrade za najboljšo diplomantko magistrskega študija. **Jerica je študijski program 2. stopnje Krajinske arhitekture zaključila s povprečno oceno 9,75.**

Jerica je ambiciozna oseba, kar se je odražalo tekom njenega študija in jo zaznamuje še danes. Med študijem je poleg rednih študijskih obveznosti sodelovala na razstavi likovnih del in na natečaju za logotip Oddelka za gozdarstvo in obnovljive vire, kjer je osvojila 3. mesto. Leta 2022 se je udeležila mednarodne izmenjave na Utah State University, kjer je za zaključno nalogo pri predmetu Redefining the Urban Landscape skupaj s kolegi za projekt Magna Masterplan case prejela nagrado, podeljeno s strani organizacije American Planning Association (APA).

Magistrsko delo z naslovom »Zasnova prostorskega razvoja turizma in rekreacije na območju Šentviške planote«, ki jo je izdelala pod mentorstvom izr. prof. dr. Naje Marot, je zaključila z odliko. Cilj magistrskega dela je bil podati predlog prostorskega razvoja turizma in rekreacije na območju Šentviške planote, ki je gospodarsko manj razvito, vendar ima velik potencial za razvoj trajnostne turistične ponudbe zaradi ugodnih naravnih danosti in bogate kulturne dediščine. Predlog vključuje grobo osnovo za nadaljnje razvojne dejavnosti na področju turizma, usmeritve za oblikovanje turistične ponudbe, prostorsko umeščanje rekreacije in možne ukrepe za uresničitev predlagane vizije turistične destinacije Šentviška planota. V zadnji fazi je Jerica Kobal izdelala turistični karti, ki prikazujeta nabor predlogov za trajnostni razvoj turistične destinacije.

Po končanem študiju se je Jerica zaposlila kot krajinski arhitekt v podjetju ARHI.SI, Gašper Majcen s. p. V delu in družbi kolegov arhitektov izredno uživa. To potrjuje posebno priznanje GI goes business award, ki ga je podjetje prejelo leta 2023 za projekt The funDAMental Change, ki je bil istega leta predstavljen tudi na Tretjem Kongresu o vodah.

Pot Jerice Kobal je dinamična – polna vzponov in padcev, ki jih ob pomoči družine, prijateljev in kolegov vztrajno premaguje. Jerica obožuje naravo in rada hodi v hribe, s psičko Ruby dnevno teče ter je ljubiteljica cestnega kolesarjenja. Obiskovala je likovno gimnazijo, kjer se je njeno veselje do risanja in slikanja okrepilo, v prihodnje pa si želi svoje znanje in veščine, vezane na klasične umetnosti, še nadgraditi.

Izr. prof. dr. Tatjana Capuder Vidmar
namestnica prodekanje za področje krajinske arhitekture
Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani

Več informacij dobite pri Mojci Slapnik na E: moica.slapnik@bf.uni-lj.si